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第 2 回はまだ市民一日議会 アンケート集計結果 

1  参加人数及び傍聴者アンケート回答者数（当日の傍聴者は 14 人） 

発言者 9 人  傍聴者 10 人（アンケート回答数） 

年代 

10 代 6 人 67％  

年代 

20 代未満 - - 

20 代 1 人 11％  20 代 - - 

30 代 1 人 11％  30 代 1 人 10％ 

40 代 - -  40 代 4 人 40％ 

50 代 - -  50 代 3 人 30％ 

60 代 - -  60 代 - - 

70 代以上 1 人 11％  70 代以上 1 人 10％ 

30 代以下が 90％以上を占めた。学生の家族など、傍聴席に初めて来られた方

も多かったと思われる。 

2  参加、見学のきっかけ（複数回答） 

 

3  会の進行 
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昨年は【発言者】の「どちらとも

言えないが」20％、【傍聴者】の「ど

ちらとも言えない」が 4％、「改善

すべき点がある」が 27％あった。

話しやすい雰囲気だったかにつ

いては、「どちらとも言えない」が

27％あった。 

第 2 回ではそのように回答した割

合は減っており、前回の反省を踏

まえた進行ができたと思われる。 

 

4  「気づき」や「発見」の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 2 回においても、発言者にも傍聴者にも一日議会の中で自身の中に気づき

があったことがうかがえ、参加者にとっても有意義であったと思われる。 

5  満足度 
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「不満」を選択された方はおらず、ご満足いただけた取り組みであったこと

が分かる。発言者の 100％、傍聴者の 90％が「とても満足」、「やや満足」を

選択。 

 

6  推薦度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほとんどの発言者の方が「知人に勧めたい」と思っていただいている。また、

傍聴者においても 1/5 の方が次の機会があれば「自分が発言したい」、半数以

上の方が「また聴きに来たい」と思っていただいている。 

 

7  総括 

募集や運営において、前回とは違う課題が出てきたが、議会広報広聴委員会

で協議の上、当日を迎えた。継続を望む声もあるため、整理が必要な点は協

議し、市民に議会を身近に感じてもらえるよう、引き続き取り組む。 

 

8  その他 

【発言者へのフィードバック】 

10 月 27 日の全員協議会での振り分け結果を 11 月 4 日付で発言者へ郵送

済。今後の日程は以下のとおり。 

取り上げた結果及び経過の報告締切 12 月 14 日（水） 

発言者への返答内容確認 12 月 19 日（月）全員協議会 

※発言者へは 12 月下旬に再度結果を郵送予定 
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